



## Очередное путешествие на страусиную ферму организовали сотрудники следственного управления СКР по Курганской области для ребятишек из детского дома



Теплый осенний день позволил сотрудникам следственного управления СКР по Курганской области организовать для воспитанников подшефного детского дома так полюбившуюся и детям, и взрослым экскурсию на страусиную ферму, в контактный мини-зоопарк "Лесная сказка".

К настоящему времени на ферме насчитывается уже более 30 видов различных животных и птиц, среди них: верблюды, страусы, лисы, белки, еноты, кролики и даже карликовые африканские ежики. Большинство животных и птиц содержатся на воле, в их естественной среде обитания. Поскольку практически все жители зоопарка достаточно дружелюбны и контактны малыши смогли погладить пушистых собачек и кроликов, а также покормить енотов, гусей и уточек.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области



Дети получили огромное удовольствие и массу положительных эмоций от общения с животными, что безусловно помогает познавать малышам окружающий мир и учит быть добрыми и заботливыми.

На память о поездке малыши получили магнитики с изображением обитателей фермы, а также, по традиции, сладкие подарки и мыльные пузыри.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области



Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1258106>